

拆解无补贴,回收缺渠道

小家电回收不招人待见

本报8月7日讯(记者 齐璐 秦雪丽)《废弃电器电子产品处理基金征收使用管理办法》(以下简称《管理办法》)日前已正式实施,电视机、电脑等五大类产品被列入补贴范围。记者调查发现,由于无补贴,无正规回收渠道等多种原因小家电拆解没有被纳入补贴范围。因此,小家电的回收显得很尴尬。

根据7月1日实施的《管理办法》规定,对处理拆解废弃电器电子产品企业,确定了基金补贴标准。其中:电视机85元/台、电冰箱80元/台、洗衣机35元/台、房间空调器35元/台、微型计算机85元/台。而小家电则被排除补贴之外。

由于没有补贴,小家电大都不受回收者待见。在旧货市场,做回收电器生意4年之久的李女

士介绍,自己很少回收小家电,“除非与几台大家电一起,否则不会回收,坏了的小家电根本不要。”

据了解,市场上的废旧冰箱的回收价格在200-300元,就算是坏掉了完全不能使用的也在100元左右。但一台废旧的小型家用豆浆机,几乎没人愿意收。即使有收购者,也给出极低的价格。

做回收电器生意的周师傅介绍,小型家电回收之后,大都进行维修,然后充当二手电器出售。无法再维修转手的小型家电,只能将其拆解,当废品卖掉回收站。“拆解费时费工,很划不来。”一位业内人士称,由于小家电没有补贴,拆解厂基本不会回收小家电,因此,小家电的回收显得很尴尬。

三服装品牌获市场畅销称奖

本报8月7日讯(通讯员 姜礼仁 记者 秦雪丽)近日,在浙江东阳市举行的“2011-2012中国服装品牌调查推荐”颁奖典礼上,来自烟台的舒朗女装、南山男装和卯卯童装一举获得2011-2012中国服装品牌畅销奖。

此次调查推荐评选活动,舒朗女装、南山男装和卯卯童装能从全国数千家品牌中脱颖而出,荣获2011-2012中国服装品牌畅销奖,特别值得指出的是,舒朗女装、南山男装是继荣获2010-2011中国服装品牌畅销奖之后,又一次连续获此殊荣。

Jeep举办全能攻略体验日

时间8月11日到12日



本报8月7日讯(通讯员 姜亚萍 见习记者 刘大金)近日,记者从烟台富嘉店获悉,2012年Jeep全能攻略全系体验日,将从8月11日——12日在烟台旅游大世界举办。

从完美兼备公路与越野性能的全系旗舰进口全境,豪华SUV全新Jeep大切诺基,到纯正承袭纯正SUV血统的终极四驱利器Wrangler牧马人,从进口全能都市SUV Compass指南者,再延续到经典的进口硬派SUV Patriot自由客。Jeep全系家族以精密整合“效能动力”、“全能驾控”、“超级安全”三大SUV核心驱动单元于一身的全路况智能驱动体系技术概念,带你体验SUV全能之王之势,奉上无论都市旷野,每一条道路由心而生的不凡经力。2012“Jeep ROCK & ROAD全能攻略”,只等你启程,即可登录Jeep官方网站,索取“攻略通行证”。订购进口全境豪华SUV全新Jeep大切诺基,可享受百分之二十超低首付购车尊享方案,更有Wrangler牧马人极地版全球限量发售。电话详询 0535-6853333

最高罚3万效果也不明显

新规难遏维修点“漫天要价”

文/片 本报记者 孙芳芳

8月1日起,《家电维修服务业管理办法》正式实施,明确要求家电维修人员必须持证上岗,明码标价,并且禁止虚列、夸大、伪造维修服务项目。新规实施第一周,记者走访发现,市场表现不尽如人意。

明码标价“有点难”

7日上午,记者来到位于大海阳附近的一家家电维修店。店内堆着各种品牌和型号的电视机、洗衣机,一位工作人员正在对一台“大卸八块”的电视进行修理。“什么明码标价,就拿电视来说吧,每台的故障都不一样,更换的零件也不同,一台电视好几百个零件怎么可能都公示出来啊?”维修店的工作人员老杨认为“明码

标价”实施起来有些困难。

随后,记者以给空调加氟为由向不同小区的多家家电维修店咨询报价,各家给出的报价从220元到500元不等。根据新规,家电维修经营者和从业人员如存在虚列、夸大、伪造维修服务项目或内容,虚报故障部件,故意替换性能正常的部件等问题,情节严重者将处以三万元以下罚款。在走访中记者发现,大部分店内都没有悬挂收费项目和收费金额,个别店内将上门费以及主要零部件费用单独列出。

持证上岗难“落地”

新规中指出,家电维修从业人员应当具备从事相应维修活动的职业、技术资质。对于新规中要求的维修资质,在三站附近从事多年手机维修行业的李新亮也觉得有些为难。“像我修手机的这个手艺是跟年轻的时候跟师傅学的,在这里都干了七八年了,现在



小区内的家电维修店多数是个体经营,规模不大。

让我去考个资格证或者上岗证还真挺困难的。”

期待整治办法

记者从烟台市商务局了

激情夏日 内蒙古大草原超值双飞5日游 烟台——呼和浩特直飞航班 开班啦

夏日炎炎,酷暑难挡,让我们背起行囊寻找身心的那片凉爽,伴着凉爽的草原之风策马奔腾在内蒙古大草原上。现推出精品旅游路线——蒙古草原、神奇响沙、壮美成陵、绿色青城双飞五日游,让您在炎炎夏日,也能感受舒心生活。

亮点一:烟台直飞呼和浩特,免去中转之苦;独立成团,全程陪同,保证质量

贺8月12日山航推出烟台直飞呼和浩特系列航班首航!

亮点二:“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的游牧之情

回顾历史,追溯英雄足迹,一睹一代天骄成吉思汗的丰功伟绩,带您穿越到金戈铁马的年代。

骑马驰骋在一望无际的希拉穆仁大草原,给身心放个假,让自己深呼吸,尽享草原青草气息,饱尝精神盛宴。与天为伍、与地为伴,纵情歌唱,尽情奔跑、恣意玩闹,看草原壮丽日出日落!

穿越库布齐沙漠,与骆驼亲密接触,沿途观“中华母亲河”——黄河、亚洲最大的火力发电厂——达旗电厂。参与沙漠太空球、驾车沙漠冲浪、骑骆驼等漫游沙海,体

验奇妙刺激的沙漠之旅。

亮点三:“大碗喝酒,大口吃肉”的豪迈盛宴

感受草原人的宽阔胸怀,畅谈民俗风情。蒙古的手把肉、涮羊肉、马奶酒定不会让您失望,带上家人一起来享受这草原欢快热闹的篝火盛会吧。

亮点四:神圣的寺庙喇嘛赐福仪式

席力图召,呼和浩特地区最著名的一座寺庙,四百多年来,已经转世了十一代活佛,届时将为您举行赐福仪式,并赠送开光吉祥物。



A.内蒙古草原、神奇响沙、壮美成陵、绿色青城双飞五日游发团日期:8月12日、16、19日(独立成团,含全陪)

B.内蒙古草原、神奇响沙、绿色青城双飞四日游发团时间:8月13日、16日(独立成团,含全陪)

烟台报名电话:6228345 6227345

6619111

解放路报名电话:6871000 市府街报名电话:6233516 蓬莱报名电话:5667777 龙口报名电话:8524877

人生需要尝试 生活从此与众不同

总觉得,只会追着地图按图索骥的旅人,不一定会得到最美的风景。从工业设计专业的大学生跑到报社干编辑记者,后来又转行做广告销售,直到现在成为报社汽车二部主任,带领一个团队征战市场。每一步走的都让旁人捉摸不透,我却享受其中,因为不同的生活经历,必然带来不同而精彩的人生体验和收获。我是张辉,我是烟台人。我在齐鲁晚报·今日烟台——全心全意为烟台人民服务!

I LOVE THIS CITY, I LOVE THIS LIFE.

<<汽车部作品及活动



2011烟台岁末车展特刊



“七彩童梦”儿童绘画大赛



2011秋季车展特刊